

政企同心 共促发展

2025年广告业赋能高质量发展观摩交流活动在聊举行

国晓宁 通讯员 刘佳蕊
聊城报道

政企同心，共促发展。10月29日上午，2025年广告业赋能高质量发展观摩交流活动在聊城市举行。

国家市场监管总局广告监管司一级巡视员刘辉，省市场监管局党组书记、局长吴承丙，山东广播电视台党委书记、台长何宪卓出席活动并致辞。

市委书记李长萍出席活动并致辞。

刘辉表示，中国广告业正从规模扩张向价值深耕转型，市场监管部门将完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持“有效市场”与“有为政府”相结合，加强相关部门和业界协同，大力推进广告产

业高质量发展。

吴承丙表示，当前，我省正处于转型升级关键时期，希望政企各方共同努力，在破解发展难题、探索发展新路上“走在前、挑大梁”，推动广告产业成为服务实体经济、促进高质量发展的重要力量。

何宪卓表示，近年来，山东广播电视台稳妥推进主流媒体系统性变革，期待与各界朋友深化合作，携手共进，共同探索广告业赋能高质量发展的新路径、新模式，为谱写中国式现代化山东实践新篇章贡献力量。

李长萍表示，近年来，聊城市深入挖掘广告业在服务经济发展、助力品牌建设、促进消费升级方面的巨大潜力，取得了一系列积极成效。希望以这次大会为契机，以“广告为擎”，赋能千行百

业；以“广告为声”，讲好水城故事；以“广告为媒”，共促区域协作。聊城将全力以赴为相关项目落地保驾护航，用创意点燃希望、用合作汇聚力量，推动媒体与地方、企业携手并进，共创繁荣。

活动期间，发布了广告质量提升公益扶持计划；进行了广告助企签约仪式；中国广告协会会长张国华等专家学者作了主题演讲；举行了广告业服务高质量发展经验分享、座谈交流和媒企对接活动；与会嘉宾还到莘县、阳谷县进行了调研。

省市有关领导，部分省市市场监管部门负责同志、专家学者以及省内外媒体和企业代表等参加活动。

本次活动在国家市场监督管理总局指导下进行，由聊城市市场



监督管理局、聊城市新闻传媒中心、莘县人民政府、阳谷县人民政府、聊城度假区管委会承办，旨在

聚焦广告产业在链接供需、提振消费、赋能实体经济发展中的积极作用，大力提升广告产业服务能力。

共谋国际合作 共享发展机遇

共建“一带一路”国家工商界代表聊城行活动举行

国晓宁 聊城报道

10月24日，2025山东(聊城)国际经贸合作发展大会暨共建“一带一路”国家工商界代表聊城行活动在市会议接待中心举行。9个国家23个组织的企业精英、知识产权领域专家及政府官员参加活动。

活动现场，罗马尼亚、塞内

加尔工商界代表分别致辞，表达了与聊城深化交流合作的意愿；阿根廷、赞比亚、文莱和聊城市分别进行了优势产业推介，聊城国际商会与阿根廷工业园区协会等签署了战略合作协议；赞比亚专利与公司注册局官员布莱恩·姆瓦莱介绍了在赞比亚如何进行商标、专利的申请和保护。

为助力聊城企业有效应对海外知识产权挑战，把握国际市场先机，聊城市市场监管局（知识产权局）在会议对接交流阶段组织了海外知识产权保护与合作专题交流活动。参会企业代表与来自“一带一路”沿线国家的工商界代表进行了“一对一”对接交流。聊城市知识产权事业发展中心主任张莹，向

与会企业及代表介绍了聊城市海外知识产权保护工作开展情况，宣讲了聊城知识产权政策。各方代表就具体产品的海外专利申请、商标保护以及跨国技术合作等议题进行了深入探讨，现场达成了多项初步合作意向，为后续实质性合作奠定了坚实基础。

本次活动加强了聊城市知

识产权部门和“一带一路”国家知识产权等政府机构、工商届代表的沟通交流，进一步增进了解和互信，提高了我市企业参与国际市场竞争的知识产权保护意识，为促进聊城企业与“一带一路”沿线国家企业的深度互动与合作提供了知识产权领域的专业支持，助力聊城市企业更好地参与国际市场竞争。

关于拟认定宋岳平、邹锦岭等见义勇为行为的公示

宋岳平、邹锦岭见义勇为事迹

宋岳平，男，1966年7月9日出生，高唐县人民医院大正物业公司职工，高唐县鱼邱湖办事处姜堂村村民。

邹锦岭，男，1966年5月18日出生，高唐县星光和园小区居民。

2025年9月1日下午2点46分左右，邹锦岭正骑着电动车在书画小镇遛弯，当他到永安桥时，忽然听到一位妇女大喊：“有人落水了，快救人啊！”邹锦岭立即跑到妇女所说的永安桥北岸西边大约80米处的位置，发现一名女子头朝下漂浮在水面一动不动，显然已经失去意识。而后另一位好心人宋岳平听到呼救声也赶到了事发地点，二人立马跳入水中，合力将女孩拖到岸上。上岸后热心群众抓紧对女孩进行胸外按压，并拨打120急救电话。经简单救治后，女孩逐渐有了微弱呼吸。待医护人员赶到现场后，迅速将女孩送往医院救治。随后，宋岳平看到附近有直播平台，于是在直播间喊话，希望能找到女孩的家人或朋友。

郭传奎、孔祥之见义勇为事迹

郭传奎，男，1979年2月12日出生，高唐县文昌苑小区居民。

孔祥之，男，1964年1月19日出生，聊城市第三人民医院医生，聊城市兴华路贵华苑小区居民。

2025年9月6日下午5点左右，郭传奎骑电动车至孙大石艺术馆东一百米处，距离北湖岸边两米左右的位置，发现有一位妇女仰面漂浮在湖中，身体抽搐不止，郭传奎随即意识到此人正处于溺水状态，于是立马在周围找到一根竹竿快速跑过去，用竹竿拨动落水者身体，使其移动到岸边。郭传奎抓住落水者的头发，拖住其下巴，想要将其拖到岸上，但由于台阶较高，郭传奎单凭一人无法将其拉到岸上。随后在此路过的孔祥之加入救援，两人合力把落水者拖到岸上。二人询问落水者家人联系方式，由于其情绪激动，语无伦次，郭传奎随即拨打了110，随后二人陪同她坐在岸边台阶上，安抚她的情绪，关注老人身体情况。待警察到来，老人情绪稳定、身体无大碍后，郭传奎和孔祥之才放心离开。

李智远、王志臻见义勇为事迹

李智远，男，2008年4月5日出生，高唐县职业教育中心学生，高唐县仁和嘉园小区居民。

王志臻，男，2007年12月12日出生，高唐县职业教育中心学生，高唐县南湖华宅小区居民。

2025年9月13日下午6时许，李智远和王志臻两位同学在高唐县520省道南刘桥附近发现火灾，并在第一时间拨打119，冷静报清火灾位置、火势大小，说明

周边玉米地和杨树林的情况，反复强调“再不控制就烧到庄稼和树林了”。由于当天天气干燥且现场植被茂密，火势有扩大迹象，王志臻迅速跑回车上翻出半瓶饮用水，将水精准泼向靠近大树旁的明火，李智远则在旁边用手扒开僵硬的泥土，将泥土层层覆盖在冒烟的草堆上，使用隔绝空气的方法灭火，死死控制住火势蔓延。经过十几分钟的紧急扑救，肉眼可见的明火终于被暂时压制。由于其处置及时、方法得当，有效遏制了火势的蔓延扩大，为后续的救援争取了宝贵时间，避免更大的损失。

刘杰、石磊见义勇为事迹

刘杰，男，1981年2月14日出生，山东筑铭建筑设计有限公司经理，高唐县仁恒颐景园三期小区居民。

石磊，男，1973年1月25日出生，赵寨子镇人民政府工作人员，高唐县仁恒颐景园三期小区居民。

2025年9月12日晚上8点半左右，刘杰和石磊在遛弯回家的路上经过民族小学东侧桥头时，发现一个小男孩站在桥东头哭且孩子身边没有家长，询问孩子怎么回事，孩子哭着说：“家里有蟑螂！”二人询问孩子是否知道父母的电话，孩子哭着说了家长号码，又让孩子确认后打过去，得知孩

子家人也正在寻找孩子，告知家长位置后，刘杰和石磊在原地陪同孩子一起等待他的家人。大约10分钟后，孩子家长到达现场，家长对二人表示了感谢，刘杰和石磊确认来人是孩子家长后，便离开了。

杜新元见义勇为事迹

杜新元，男，1983年8月8日出生，高唐县财信投资发展集团有限公司鱼丘湖风景区工作人员，高唐县腾达小区居民。

2025年9月15日下午2时左右，杜新元在前往工作岗位的途中，发现柴府门口河道内有一孩童落水，因河道壁是石砌，垂直且光滑，几次挣扎欲上岸无果，情绪比较激动。杜新元见状，迅速冲上前去安抚孩童，发现其腿部位有细微划痕。随即，他大声呼唤附近保洁员，取来救生圈与绳索。先将救生圈套在孩童身上，再放下绳索，引导孩童紧握绳索，沿着河道壁缓缓移向浅水区，试图用绳索将孩童拉上岸，但尝试两次，发现孩童体力耗尽，无法成功。杜新元一边安抚孩童紧握绳索，一边考虑下河将其托举上岸。但见孩童体型较大，且体力不支，恐怕难以成功。为确保孩子不离开自己视线，他立刻拨打电话让人送来梯子，将梯子顺入河道，引导孩童缓缓攀爬上岸，随后将其送到巡警处。